

客车超员遭微博举报 司机飙泪求情

事发六安至阜阳客车,司机被扣6分

星报讯(王鹏 记者 王涛) 7月5日中午,阜阳交警官方微博接到网友在线举报,六安发往阜阳的客车超员,希望警方查处。警方接报后立即布控,成功截获该辆超员客车。司机为了逃避处罚,磨蹭了半小时,不愿出示驾驶证接受检查,期间还不断飙泪博同情。

7月5日14时许,阜阳交警官方微博“阜阳公安交警在线”接到网友私信举报称,现乘坐六安发往阜阳的客车,车内超员。接到举报后,微博管理员迅速与网友互动,核实了解具体详情。“网友提供了车辆位置和车内超员信息。”交警官方微博管理员介绍,网友告知警方,超员客车是辆宇通客车,

车内超员6人,他不方便打电话报警,随后给警方传了图片,反映出车辆确实超员,但是举报人无法提供嫌疑车辆号牌。

阜阳市交警五大队民警接到布控指令后,立即在105国道开发区路段设置了2处查缉拦截点。15时20分许,在开发区新阳大道路口设卡的民警发现一辆白色宇通客车与举报人提供的车型相符。“这辆客车看到路口有交警执勤,突然紧急刹车,停在了路边。”执勤交警介绍,巡逻警车靠近嫌疑车辆时,司乘人员正在组织超员乘客下车,以逃避检查。经过现场核实,超员嫌疑车辆为皖KH2352,登记单位为阜阳市汽运

集团,核载35人,实际装载41人。

民警请违法司机出示驾驶证接受检查时遭遇软磨硬抗,司机始终不愿出示证件,期间甚至多次飙泪博同情。司机反复称,自己驾驶证不能再扣分了,要掉饭碗了,希望交警高抬贵手。前后僵持近半个小时,车方不断电话联系“说客”为违法车辆说情。

当日16时许,阜阳交警五大队对违法司机王某做出处罚,罚款200元,驾驶证记6分。随后,警方将处罚结果反馈给举报人。“我们会为每名举报者严格保密。”微博管理员介绍,欢迎群众积极举报,警方会严格保密并对举报线索进行核查处置。

中央媒体看安徽

经济越活社会越稳

肥西平安建设“指数”与经济同步发展

据《法制日报》7月6日头条报道,肥西县连续多年进入全国百强县,这在安徽省独一无二。肥西是安徽省经济发展的排头兵,位列合肥之首,与经济同步高速发展的还有平安建设“指数”,肥西连续多年在合肥市综治工作考核中名列前茅,去年更是位居全市第一。

近年来,肥西县始终把平安建设放在与经济发展同等重要位置,持续不断把“平安肥西、法治肥西、和谐肥西”建设推向纵深,保持了经济越“活”、社会越“稳”、群众越“安”的发展势头,实现了社会管理领域刑事案件发案率全市最低,群众安全感、满意度逐年提升,无群体性事件、无重大安全事故、无重大恶性案件的“一低二升三无”良好态势。

合肥强力推进基层农技推广

星报讯(黄成鹏) 近年来,合肥市认真贯彻落实中央、省委关于农业农村工作决策部署,全市基层农技推广体系建设与管理呈现出良好的发展态势。

截至目前,合肥市政府专门安排的1010万元专项建设经费已经全部下拨到县(市),主要用于56个乡镇(区域)农技推广机构业务用房建设,推动农业乡镇(区域)条件建设“全覆盖”。同时,争取中央资金764万元,集中投入到64个乡镇(区域)农技推广机构,实现了仪器设备“全覆盖”。现累计完成业务用房、购置推广服务设备等投资812.897万元,已建成乡镇(区域)农技推广机构5个。

另悉,该市基层农技推广体系建设项目总投资3380万元,现各地正加快建设步伐。

合肥发布62家宠物免疫医院

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,合肥市畜牧水产局发布了62家合肥市宠物免疫医院。其中新增狂犬免疫点18家,主要集中在滨湖新区、经开区。

据悉,合肥市目前平均每月有1000多只宠物犬进行免疫。但根据有关部门保守估计,合肥现有犬只应该在6万左右,还有一大半犬只没有进行宠物免疫。养宠物的家庭越来越多,而合肥的狂犬免疫点却远远不够。

目前,合肥市畜牧水产局动物疫病预防控制中心62家动物医院签订城区宠物狂犬病免疫委托协议,授予指定免疫点铜牌。

此外,去年,该市动物疫病预防控制中心加大对指定免疫点的监管,取消宇峰动物医院免疫点资格。

“一本驾照换一条生命,值”

一合肥市民为救人连闯三红灯

星报讯(姜继方) 日前,天安财险合肥营业部员工朱晓彤像往常一样挨个把加班的同事送回家,当把最后一名同事送到小区准备折回时,在小区门口看到一对年轻夫妇抱着孩子在东张西望,神情很焦急。

朱晓彤把车开到他们身边,询问需要什么帮助。“孩子发高烧昏过去了,送医院就是打不到车。”听罢,朱晓彤二话没说,立即把他们请上了车,迅速往医院赶。为赶时间,一路上他连闯了三个红灯,幸好送医院及时,孩子脱离了危险。事后,同事知道此事担心地问朱晓彤,“你连闯了三个红灯,驾照肯定要被吊销了。”“吊销就吊销呗,一本驾照换一条命,也值啊!”他没事人似地笑了。

“原来在月球上我的体重只有5公斤!”

星报小记者邂逅现代科技馆,欢声笑语一箩筐



看机器人“街舞团”跳舞,和机器人掰手腕,再去“月球”上称一称体重……昨天下午,星报小记者们在合肥现代科技馆里,来了个与未来世界的亲密接触。



小记者看机器人跳舞

原来机器人跳舞这么整齐

昨天下午2点半,现代科技馆的智能展厅里挤满了小记者。原来,他们都是等着看机器人“街舞团”表演的。

随着一阵动感十足的音乐响起,智能机器人的“街舞秀”开始了。三个身高约30厘米的机器人站在舞台上,配合着背景音乐,在灯光下不断扭动着“四肢”,做出踢腿、击掌、转头、扭腰等动作,立刻引爆了现场气氛。而在他们的身后,一个“鼓手”机器人正在打架子鼓。

“好!跳得太好了!”几个小记者不禁大声喝彩。更有爱跳舞的小记者在现场扭起了腰肢,要跟机器人舞者一较高下。

你在月球上多重? 称一称就知道

看过了机器人跳舞,是不是还想去来个月球漫步呀?别急,在“月球漫步”厅里,小记者们可以穿越去另一个星球。

“咦?这是什么呀?”有眼尖的小记者看见旁边放着一台体重秤。原来,这是模拟你在月球上的重量,站上秤,你会迅速“瘦身”至原先体重的1/6。

“阿姨你看,原来我的体重只有5公斤哎!妈妈总说我胖,不让我吃汉堡和巧克力我明明就很苗条。”一个小胖子的话,逗得大家哈哈大笑。

小胖子和机器人谁的劲更大?

还在回味自己“缩水”了不少体重,又有小记者们发现一个坐在桌子前面

的机器人。志愿者大姐说,别小看这个长得像商场衣柜模特的家伙,它的力量可是“壮汉们”望尘莫及的。

“我是班上最有力气的人,我来跟机器人比一比谁的劲更大!”小记者凡凡自认为是个大力士,跃跃欲试要和这台“测力机器人”一决高下。“加油!加油!”旁边围观的小记者们在一旁呐喊。

在设定好力量级别后,只见凡凡用手握紧这个头戴棒球帽的假人,但纵然他使尽浑身力气,最终还是败下阵来。更让凡凡惊讶的事,刚才这台机器人设定的力量级别只是最低。

除了上面这些,吸引小记者们的还有磁悬浮列车、人造小太阳、会下象棋的机器人……

记者 李院婷 赵莉/文 黄洋洋/图

丈夫帮妻子考验“情夫” 假戏真做获刑

星报讯(张继超 记者 张火旺) 妻子小胡出轨后欲离婚,丈夫王俊帮妻子考验“情夫”是否真心,没想到假戏真做,弄出一桩刑事案:妻子毁容情人重伤,王俊也进了班房。7月4日,泾县法院以故意伤害罪判处被告人王俊有期徒刑三年。

王俊比妻子小胡大10岁,结婚后小胡渐渐发现和丈夫有代沟,加上王俊经常在外面打牌,小胡更认为丈夫没有责任心。后来她在网上认识了小李,不久二人同居。

2012年9月22日晚,小胡鼓起勇气和王俊协商离婚,并告诉王俊自己已有外遇。王俊却一反常态,对妻子说要试试“男友”小李对她是否真心,于是便打电话给小李,谎称小胡已被毁容。小李立即邀集两位战友前往途中接到小胡的电话,说刚才只是骗他的,叫他不要来了。

但小李却执意前往,当晚12时许,小李和两位战友赶到王俊家,敲打门窗但无人开门。此时王俊知道小李来了特别生气,拿了瓶开水浇到妻子小胡身

上,用菜刀在其脸上划了四刀。小李见无人开门,便踹门而入。这时,王俊从房间里冲出,手拿菜刀砍中了小李,小李左脸被砍伤,经评定属重伤。事发后,小胡和小李均表示,王俊的本意是试试小李是否真心,因此不想追究王俊的责任。

法院审理后认为,王俊致人重伤,构成故意伤害罪,本案的发生是因婚姻家庭纠纷引起,且被害人有一定的过错;案发后,被告人取得了被害人的谅解。综合本案量刑情节,遂作出上述判决。